校友會會務報告2010-11
各位師姊、師妹：

經過母校四十周年校慶，相對而言，今年是休養生息的一年。話雖如此，校友會亦舉辦了一連串不同的活動，以維繫大家的感情，並繼續服務母校。

1. 會員人數及招募
a) 會員人數：
過去一年，新會員有11人，連同以往登記的會員，人數共432人。當中Tree有14人，Leaf 有5人，Seed有18人。此外，2010年的中五及中七畢業生共241人，均獲贈一年免費臨時會藉。

b)會員招募及聯絡：
聯絡組繼續透過校友會網頁宣傳會務及招募會員，同時努力更新會員資料，目標是全電腦化，方便記錄和聯絡工作。此外，聯絡組在6月份已發送電郵予畢業的師妹，除恭賀畢業，成為校友會(臨時)會員外，更預祝考試成功，前途美好，一切順利。在9月份，再發電郵給前一年畢業的師妹，因其臨時會席屆滿，邀請入會。

2. 活動回顧
康樂組在過去一年，組織了以下的活動：
a)  歡送老師—本學年離職老師有關太、黎太及袁貝茜，由Christina 及Cynthia代表校友會致送心意咭予各位離職老師。

b)  職業講座—由Terry Tang (鄧慧珍)及 Nicola Li負責，於11月5日在母校禮堂順利舉行。Terry向同學分享他曲折的就業路途，經多番努力和堅持下，獲得今日的成就；Nicola則細緻分析和詳盡地講解面試技巧及注意事項，內容非常充實。
c)  主保瞻禮的感恩聖祭—在12月5日，我代表校友會參加在學校禮堂舉行慶祝的主保瞻禮的感恩聖祭。過程中，最感動的是眾修女在祭台前誦念『復願誓辭』。他們重申聖洗的誓願，繼續依照聖母無原罪傳教女修會的會憲，重宣貞潔、神貧及服從之聖願，將自已全獻於天主。修女們再次承諾獻身侍奉主，拋棄一切，甚至獻出生命，向萬民宣揚福音，並會在不同的地方，從事不同的性質服務。這份愛和無私的精神，十分偉大。
d)  合家歡行山樂—在12月11日，我們一行18人到南丫島遠足，由榕樹灣行至索古灣。當日風和日麗，氣溫宜人，我們沿途吃、喝、玩和購物，樂也悠悠。上完風力發電站，轉身便落海灘，又去喝花茶，只欠未食亞婆豆腐花，但最後的海鮮大餐，個個都稱心滿意，期望著下一次的行山樂。
e)  齊來寫揮春—我們在1 月15日於學校的美術室，舉辦新春揮春國畫工作坊，將國畫融合揮春。在鋪滿報紙的美術桌上，參加者顫顫競競的提著毛筆，認真的畫畫寫寫，十分投入，最後便開開心心的帶走自已的佳作，家中張貼，展示成果。在過農曆新年舉辦這項活動，十分有意思。
f)  健康講座—今年周年大會有別於以前，我們加入了健康講座，有「子宮頸癌症知多少」，並邀請著名的藥劑師童回春女士主講；另外校友Dorothy Ho主持「如何處理壓力」講座，一齊做壓力測試。聽完後，大家對身體和精神健康都知道多一些。
3. 服務母校
校友會已捐出港幣十五萬圓正, 資助母校圖書館改善工程, 並於去年的畢業典禮上由校友會代表捐贈，希望於改善工程完成後，在圖書館牆上一角掛上紀念牌，以泓誌慶。另外，校友會每年捐款港幣5,000元予『仁愛與服務助學金』。根據學校資料，在 2009年共資助了76名有需要的學生，各獲$200作開學之用；另外如學生家庭經濟支柱突然身故，可獲$1,500以解燃眉之急。

4. 未來展望
在過去一年，感謝〈知心閣〉的各位幹事，盡心盡力為校友會工作。我們會繼續完善校友會的通訊網絡，加強聯繫校友，呼籲更多校友加入我們的大家庭；並會努力為母校籌款，改善校舍和增添設備，配合學校發展。
最後要多謝校友會的顧問，Connie校長、Alice副校長和學校的老師，一直支持和協助校友會的工作。多謝各位出席的退休老師，因為很多同學出席今日的活，是想再見到各位老師。更加多謝一班幹事，他們是：
副會長-吳潔儀(Helen)，秘書-姚玉妮(Eliza)，財政-周婉文(Christina) 周琦珩(Nora)，宣傳-翁雪蓉(Sandy)、闕珮心(Hedda)，康樂-李楚英(Cynthia)、何碧琪(Michelle)、梁嘉銘(Michelle)、羅潔貞(Salina)，聯絡-陳秀琼(Ivy)、譚棹之(Panda)、曹寶鳳(Margaret) 。
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